



即時發佈

鄰舍與香港同行 50 年 揭開連串誌慶序幕 連繫逾 2,000 社區有心人 累積義工時數 40,000 小時

(香港,2018年5月6日) **鄰舍輔導會**於1968年創會,與香港人一同經歷50個寒暑。 為紀念重要的里程碑,同時表揚一眾默默付出的義工,鄰舍輔導會今日下午假 D·PARK 愉景新城舉行盛大的《金禧誌慶啟動禮暨義工感謝日》,出席的嘉賓包括勞工及福利 局署理局長徐英偉先生、影視紅星謝雪心小姐、鄰舍輔導會主席嚴元浩先生、鄰舍輔 導會署理總幹事戴健文先生等,更有過百名義工現場支持。

鄰舍輔導會署理總幹事戴健文先生致辭時表示:「今年本會共有 2172 名登記義工參與義務工作,年齡最大的有 90 多歲,最少的僅兩歲;義工服務時數最多者服務時數達 500 多小時,而連續參與義工服務年數最長者達 29 年。」此外,與鄰舍輔導會合作的機構義工亦有過百個。

為答謝及鼓勵個人及機構積極參與義務工作,典禮上向近 80 名個人及義工機構頒發證書。已經持續擔任義工近 30 年的吳伯伯多年來從不間斷地在本會轄下的社區中心義務教導長者學習及練習「健康十八式」。為了兼顧照顧孫兒及授課,他更辛勤地帶同孫兒一同上課,盡顯他對社區的情誼。

吳伯伯的熱心,亦能體現在其他長者的「家」中。他經常主動地為長者們義務維修家居,由水喉、座廁、水箱,至廚房溝渠,即使環境骯髒惡劣,只要鄰舍有需要,吳伯伯都樂意伸出援手,發揮社區守望相助的精神。

勞工及福利局署理局長徐英偉先生表示:「去年鄰舍輔導會累積參與義工服務時數近 40,000 小時,證明該會十分努力透過各種途徑和方法,動員社會各階層的個人及團體 參與義務工作。」

嘉賓之一的影視紅星謝雪心小姐分享其當義工時去探訪的經歷及心得,並且呼籲大家 愛惜自己之餘,多關心身邊有需要人仕。她亦透露其快樂人生的秘訣,就是「做得義 工多,日日笑呵呵。」

過去半世紀以來,鄰舍輔導會秉持「那裏有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神。除了不斷加強各項服務外,亦透過連繫社區人士改善弱勢社群的生活。 典禮上本會同時宣佈,「鄰舍同行 連繫有心人」作為金禧誌慶的主題,展望未來將繼續與社區一同成長,推動更多熱心人仕參與社區服務。



圖片一:勞工及福利局署理局長徐英偉先生向影視紅星謝雪心小姐頒發義工感謝狀



圖片二: 鄉舍輔導會主席嚴元浩先生於活動上致辭,並感謝一眾義工過去的付出



圖片三:最資深義工吳海添獲頒發個人獎狀,答謝其近30年對鄰舍輔導會的付出



圖片四:一眾嘉賓與幼兒及家長們一同慶祝鄰舍輔導會 50 歲生日



圖片五:所有嘉賓與出席儀工大合照,並喊出鄰舍輔導會 50 周年口號: 「鄰舍同行 連繫有心人」

一 完 —

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下八十個服務單位遍佈全港,每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567

電郵: cco@naac.org.hk